

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PKO BP S.A. 40 1020 4795 0000 9102 0302 3025



Znak sprawy:
EP/220/47/2017/1

Data:
10.07.2017r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EP/220/47/2017, pn. Dostawa stymulatorów i kardiowerterów dla SPWSZ w Szczecinie.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Zespolony w Szczecinie, jako Zamawiający, informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak j.w. zostały złożone pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytania Wykonawcy:

ZESTAW 1

Zadanie 9 - Czy Zamawiający zgodzi się na urządzenie z terapia antyarytmiczną Defib, CV, Burst, Ramp? Parametr nieznacznie różni się od wymaganego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

Zadanie 10 - Czy Zamawiający zgodzi się na urządzenie z terapia antyarytmiczną Defib, CV, Burst, Ramp? Parametr nieznacznie różni się od wymaganego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

Zadanie 12 - Czy Zamawiający zgodzi się na urządzenie z energią ATP dostarczana przed ładowaniem kondensatorów?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

ZESTAW 2

Zadanie 2

Punkt 3b : Czy Zamawiający dopuści elektrody do stymulacji z powłoką izolacyjną poliuretanowo-silikonową?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

Zadanie 4

Punkt 2a : Czy Zamawiający dopuści stymulatory bez trybu VDD(R)?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

Punkt 3b : Czy Zamawiający dopuści elektrody do stymulacji z powłoką izolacyjną poliuretanowo-silikonową?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

Zadanie 5

Punkt 2a : Czy Zamawiający dopuści stymulatory bez trybu VDD(R)?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

Punkt 2l: Czy Zamawiający dopuści stymulatory z jednym algorytmem aktywacji Mode Switch?

Lokalizacje:
71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala: 91 813 90 00
Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
Fax. 91 462 04 94

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PKO BP S.A. 40 1020 4795 0000 9102 0302 3025



Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

Punkt 3b : Czy Zamawiający dopuści elektrody do stymulacji z powłoką izolacyjną poliuretanowo-silikonową?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

Zadanie 6

Punkt 1e : Czy Zamawiający dopuści elektrody tylko bipolarne?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

Punkt 2h : Czy Zamawiający dopuści stymulatory bez algorytmu wspomagającego programowanie rozrusznika w zależności od stanu klinicznego pacjenta na podstawie danych z historii choroby wprowadzanych przez lekarza?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

Punkt 2l : Czy Zamawiający dopuści stymulatory resynchronizujące tylko z możliwością badania MRI do 1,5T ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

Punkt 3b : Czy Zamawiający dopuści elektrody do stymulacji z powłoką izolacyjną poliuretanowo-silikonową?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

Zadanie 7

Punkt 3b : Czy Zamawiający dopuści elektrody do stymulacji z powłoką izolacyjną poliuretanowo-silikonową?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

Zadanie 9

Punkt 2i : Czy Zamawiający dopuści kardiowertery bez automatycznej optymalizacji ATP?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

Punkt 2j : Czy Zamawiający dopuści kardiowertery z min. 6 parametrami wyczuwania w kanale komorowym bez zmiany czułości?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

Punkt 3b : Czy Zamawiający dopuści elektrody do stymulacji z powłoką izolacyjną poliuretanowo-silikonową?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

Punkt 3f: Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia elektrod proMRI ze złączem DF-1 ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

Zadanie 13

Punkt 2l : Czy Zamawiający dopuści urządzenia gdzie badanie MRI można wykonać tylko w konfiguracji DF-4/IS-4 do 1,5T bez stref wykluczenia?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

Punkt 3b : Czy Zamawiający dopuści elektrody do stymulacji z powłoką izolacyjną poliuretanowo-silikonową?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

Lokalizacje: 71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala: 91 813 90 00
Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
Fax. 91 462 04 94

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PKO BP S.A. 40 1020 4795 0000 9102 0302 3025



Punkt 4f : Czy Zamawiający dopuści i uzna parametr jako spełniający kryteria jakościowe kardiowertery-defibrylatory z automatyczną sygnalizacją ERI (sygnał wibrujący informujący pacjenta)- wysyłany przez wszczepione urządzenie ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

Zadanie 14

Punkt 3b : Czy Zamawiający dopuści elektrody do stymulacji z powłoką izolacyjną poliuretanowo-silikonową?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

Punkt 4e : Czy Zamawiający dopuści i uzna parametr jako spełniający kryteria jakościowe kardiowertery-defibrylatory z automatyczną sygnalizacją ERI (sygnał wibrujący informujący pacjenta)- wysyłany przez wszczepione urządzenie ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

ZESTAW 3

ZAPYTANIA DOTYCZĄCE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

1. Zadanie nr 8 parametr g

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie elektrod defibrylujących pro MRI tylko w przypadku elektrod ze złączem DF-4?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

2. Zadanie nr 8 parametr h

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów umożliwiających następujące terapie antyarytmiczne: Defib; Burst; Ramp; Scan i Ramp/Scan?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

3. Zadanie nr 8 parametr k

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów umożliwiających dostarczenie terapii ATP tylko przed ładowaniem kondensatorów?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

4. Zadanie nr 8 parametr l

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów o maksymalnym czasie ładowania kondensatorów do 13 sekund?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

5. Zadanie nr 8 parametr p

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów z możliwością wykonania badania MRI tylko w przypadku urządzeń ze złączem DF-4?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

6. Zadanie nr 9 parametr 2b

Lokalizacje: 71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala: 91 813 90 00
Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
Fax. 91 462 04 94

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PKO BP S.A. 40 1020 4795 0000 9102 0302 3025



Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów z dysponujących energią dostarczaną równą 35 J?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

7. Zadanie nr 9 parametr 2c

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów umożliwiających zaprogramowanie częstości stymulacji w zakresie 30 – 185/min?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

8. Zadanie nr 9 parametr 2d

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów o amplitudzie impulsu 0,1 – 7,5 V oraz szerokości impulsu 0,1 – 2,0 ms?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

9. Zadanie nr 9 parametr 2e

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów z możliwością wykonania badania MRI tylko w przypadku urządzeń ze złączem DF-4?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

10. Zadanie nr 9 parametr 2f

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów umożliwiające następujące terapie antyarytmiczne: Defib; Burst; Ramp; Scan i Ramp/Scan?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

11. Zadanie nr 9 parametr 2g

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów bez możliwości pomiaru poziomu płynów w tkankach (oporności płucnej)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

12. Zadanie nr 9 parametr 2h

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów bez możliwości programowania automatycznej zmiany polarności szoków w jednej interwencji? Urządzenie samoczynnie zmienia polarności ostatniego szoku w jednej interwencji w przypadku nieskuteczności szoków poprzednich.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

13. Zadanie nr 9 parametr 2i

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów bez automatycznej optymalizacji terapii ATP?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

14. Zadanie nr 9 parametr 3f

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie elektrod umożliwiające wykonanie badania MRI tylko w przypadku elektrod ze złączem DF-4?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

15. Zadanie nr 10 parametr 2b

Lokalizacje: 71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala: 91 813 90 00
Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
Fax. 91 462 04 94

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PKO BP S.A. 40 1020 4795 0000 9102 0302 3025



Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów z dysponujących energią dostarczaną równą 35 J?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

16. Zadanie nr 10 parametr 2c

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów umożliwiających zaprogramowanie częstości stymulacji w zakresie 30 – 185/min?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

17. Zadanie nr 10 parametr 2d

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów o amplitudzie impulsu 0,1 – 7,5 V oraz szerokości impulsu 0,1 – 2,0 ms?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

18. Zadanie nr 10 parametr 2g

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów bez możliwości pomiaru poziomu płynów w tkankach (oporności płucnej)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

19. Zadanie nr 10 parametr 2h

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów bez możliwości programowania automatycznej zmiany polarności szoków w jednej interwencji? Urządzenie samoczynnie zmienia polarności ostatniego szoku w jednej interwencji w przypadku nieskuteczności szoków poprzednich.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

20. Zadanie nr 10 parametr 2i

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów bez automatycznej optymalizacji terapii ATP?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

21. Zadanie nr 10 parametr 3d

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie elektrod defibrylujących bez ringów do sensingu w obrębie przedsionków?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

22. Zadanie nr 10 parametr 1i

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie elektrod o różnych długościach umożliwiających wykonanie badania MRI tylko w przypadku elektrod ze złączem DF-4?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

23. Zadanie nr 11 parametr 1k

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzeń umożliwiających dostarczenie ATP tylko przed ładowaniem kondensatorów?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

Lokalizacje:
71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala: 91 813 90 00
Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
Fax. 91 462 04 94



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PKO BP S.A. 40 1020 4795 0000 9102 0302 3025



24. Zadanie nr 11 parametr 1f

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów umożliwiających następujące terapie antyarytmiczne: Defib; Burst; Ramp; Scan i Ramp/Scan?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

25. Zadanie nr 11 parametr 1o

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów umożliwiających wykonanie badania MRI tylko o natężeniu pola 1,5 T i tylko w przypadku urządzeń ze złączem DF-4?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

26. Zadanie nr 12 parametr 2b

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów resynchronizujących umożliwiających zaprogramowanie częstości stymulacji w zakresie 30 – 185/min?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

27. Zadanie nr 12 parametr 2d

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów resynchronizujących o czułości przedsionka / komór w zakresie 0,15 – 1,5 mV?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

28. Zadanie nr 12 parametr 2f

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzeń umożliwiających dostarczenie ATP tylko przed ładowaniem kondensatorów?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

29. Zadanie nr 12 parametr 2f

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów resynchronizujących dysponujący algorytmem Automatic Gain Control automatycznie dopasowującym wyczuwanie w kanale komorowym, który w połączeniu z konstrukcją elektrod integrated bipolar praktycznie eliminuje możliwość wystąpienia oversensingu załamka T?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

30. Zadanie nr 12 parametr 2n

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów resynchronizujących umożliwiających wykonanie badania MRI tylko w przypadku urządzeń ze złączem DF-4?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

31. Zadanie nr 13 parametr 2b

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów resynchronizujących umożliwiających zaprogramowanie częstości stymulacji w zakresie 30 – 185/min?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

32. Zadanie nr 13 parametr 2d

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów resynchronizujących o czułości przedsionka / komór w zakresie 0,15 – 1,5 mV?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PKO BP S.A. 40 1020 4795 0000 9102 0302 3025



33. Zadanie nr 13 parametr 2f

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów resynchronizujących nieposiadających algorytmu automatycznie dostosowującego energię impulsu do indywidualnych potrzeb pacjenta w komorze?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

34. Zadanie nr 13 parametr 2l

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kardiowerterów – defibrylatorów resynchronizujących umożliwiających wykonanie badania MRI 1,5 T full body tylko w przypadku urządzeń ze złączem RV: DF-4 i LV: IS-4?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

35. Zadanie nr 13 parametr 3g

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie elektrod pro MRI tylko ze złączami DF-4 w przypadku elektrody defibrylującej oraz IS-4 w przypadku elektrody lewokomorowej?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego
Małgorzata Usielska

Lokalizacje:
71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala: 91 813 90 00
Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
Fax. 91 462 04 94